

# Heti horoszkóp

**Kos (március 21 - április 20)** Szorosabbra szeretné fűzni a munkakapcsolatait, ezért rendkívül kedvesen viselkedik a munkahelyén. Akár feladatokat is átvállal a többiekől, megvan az energikussága ahhoz, hogy többet dolgozzon, mint munkatársai. Azt tapasztalja, hogy jelentősen megnövekszik a népszerűsége, s a munkahelyi légkör is javulhat!

**Bika (április 21 - május 20)** Nagyon kreatívan dolgozik a munkahelyén, bár ezt nem díjazza különösebben a felettesei. Jutalmat nem fog kapni az ötletességéért, de legalább a saját munkáját meggyorsíthatja. Arra is lesz energiája, hogy egy kicsit átstrukturálja a munkáját. A magánéletében egy kicsit visszahúzódozó lehet, nincs kedve beszélgetni kedvesével.

**Ikrék (május 21 - június 21)** A napokban fontos, hogy ne várja el másoktól, hogy kitalálják a gondolatait! A kommunikációja minősége nagyon erőteljesen befolyásolhatja a munkáját és a magánéletét is! Ha sikerül megtalálnia a hangot a munkatársaival, akkor könnyebben dolgozhatnak majd együtt. A családi életében már egy kicsit hallgatóbb módon viselkedik, s ennek az oka abban keresendő, hogy estére nagyon elfárad.

**Rák (június 22 - július 22)** Érdeklődő hajlama maximálisan kibontakozhat a napokban. Jobban hajlik arra is, hogy meghallgassa munkatársai, felettesei véleményét, s végig is gondolja ezeket az információkat. Ennek eredményeképpen kifejezetten együttműködő lehet a viselkedése, s ez még nagyon sok hasznot hozhat. Szerelmi életében valami másra, újra vágyik, s ez az igény könnyen sodorhatja bele egy új és szenvedélyes viszonyba.

**Oroszlán (július 23 - augusztus 23)** Türelmesebbnek kell lennie a munkahelyén, hiszen aprólékos feladatokra is számíthat. Talán az idejével is okosabban kell majd bánnia, hajlamos „elúszni” a feladatokban. A magánéletét a végtelen szenvedély jellemezheti, nagyobb szüksége van kedvese társaságára, mint máskor. Rengeteg energiát meríthet a párkapcsolatából.

**Szűz (augusztus 24 - szeptember 23)** Alkalmas az időszak arra, hogy új terveit elindíthassa a megvalósulás felé. Főleg a hivatásában léphet nagyot előre, bár igaz, hogy túlságosan is kemény önmagához, s még akkor is teljesítményt akar kicsikarni magából, amikor már pihennie kellene. Így azt tapasztalhatja, hogy idővel csökken a munkabírása. Magánéletében arra lenne szüksége, hogy sokkal több időt tölthessen a barátaival.

**Mérleg (szeptember 24 - október 22)** Végre megengedi magának, hogy egy kicsit az érzelmeiről is beszéljen, hiszen nagyon nyitott a szeretetteljes beszélgetésekre. Ezt a hajlamát a leginkább magánéletében tudja hasznossá tenni, hiszen már elég régen mondta ki nyíltan, hogy nagyon fontosak Önnek a családtagjai. Különösen előnyös, ha kedvesének tesz egy szerelmi vallomást.

**Skorpió (október 23 - november 22)** Sok megbeszélése válhat aktuálissá a munkahelyén, s ez nagyon időigényes lehet. Annyi aprósággal kell törőnie, hogy nem marad ideje a napi feladatokra. A magánéletében végtelen szenvedély a jellemző, párkapcsolata nagyon felfrissülhet, azt tapasztalhatja, hogy újra nagy hatással vannak egymásra párjával, s ez igaz lehet testi és lelki értelemben is.

**Nyilas (november 23 - december 21)** Több pénz állhat a házhöz, ami nagyon jó lehet arra, hogy régóta dédelgetett álmait megvalósíthassa. Fordítson a saját céljaira egy meghatározott összeget, ami csak arról szól, hogy Ön jól érezze magát! Párkapcsolatában egy kicsit szeszélyesebben nyilvánul meg a napokban, s kedvese nem tudja, hogy hogyan igazodjék el a viselkedésén.

**Bak (december 22 - január 20)** Nagyon érdeklődően viszonyul a munkatársak problémáihoz, s ez népszerűvé teheti a munkahelyén. Még azokat a panaszokat is végighallgatja, amelyek nem is szorosan a munkával kapcsolódnak, hanem inkább magánjellegűek. Óvakodjon azonban attól, hogy tanácsokat osztogasson! A magánéletében nagyon vonzó, s sok dicséretet kaphat!

**Vízöntő (január 21 - február 19)** Úgy érezheti, hogy a munkahelyen nem tudja hasznosítani a képességeit. Nem érzi igazán jól magát, úgy gondolja, hogy valami más az, ami igazán boldoggá tenné. A magánéletében előtérbe kerülhetnek az elfogadó, szeretetteljes beszélgetések, ami hosszabb távon is jót tehet a kapcsolatának. Töltsön minél több időt kedvesével!

**Halak (február 20 - március 20)** A héten nem jellemző Önre az óriási munkakedv, s ha mindenképpen be kell mennie a munkahelyére, akkor inkább egyedül dolgozik. Akár plusz tehermek érezheti a munkatársaival való kapcsolattartást, nincsen túl beszédes hangulatban! Kedvesével is elég visszafogottan viselkedik, azt hisheti, hogy haragszik rá valamiért.

# Építészeti örökségünk



**Szabadság út 14. Polgárház, fogászati centrum. Épült az 1800-as évek végén, klasszicista jegyekkel. Többször átépült, felújításra szorul, az építészeti részleteket és kapubejárót rekonstruálni kell.**



**Körös-Szögi Közlekedési információk**  
Szarvas, Szabadság u. 25-27.

Tel: 66/311-122, fax: 66/210-063

e-mail: [utugy@szarvas.hu](mailto:utugy@szarvas.hu)

## Közlekedési információk

### Szarvas:

1, Az Erzsébet ligetbe vezető kerékpáros-gyalogos fahíd LEZÁRVA!

### Békésszentandrás

1, Hunyadi u. 44. sz., Bartók B. 5. sz., és Templom u. 10. sz. előtt gázvezeték építése miatt részleges útlezárásra kell számítani.

### Gyomaendrőd

1, Baross G. u. 27. sz. előtt szennyvízbekötő vezeték építése miatt felpályás útlezárás nehezíti a közlekedést.

*Nagy Sándor, útügyi referens*



## Időjárás

Előrejelzés a [www.met.hu](http://www.met.hu)

adatai alapján, Szarvas térségére



Péntekre havazást jelez a meteorológia Szarvas térségében. Élénk északi szél mellett a hőmérséklet  $-1$  és  $+3$  fok között alakul. Szombaton tovább erősödik az északi szél, borult idő várható, de csapadék nem valószínű. A hőmérséklet hajnalban  $-4$  fokig csökken és napközben is csak  $+1$  fokig emelkedik. Vasárnap változókéony idő várható, több óráig naposítottással. A hőmérséklet hajnalra  $-7$  fokig csökken, napközben  $0$  fokig emelkedik. Hétfőn Nyugat felől borult idő érkezik, csapadék nem valószínű. A hőmérséklet  $-4$  és  $+4$  fok között változik. Kedden és szerdán megenyhül, naposabbra fordul az időjárás. A hőmérséklet hajnalban fagyponthoz közel, délután  $8-10$  fok körül alakul majd.